Официальный информационный бюллетень «Городской вестник» от 12.01.2015г. №1(543)

Администрация городского округа – город Галич Костромской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 31 декабря 2014 г.

№ 1059

О признании утратившим силу постановления администрации городского округа — город Галич Костромской области от 06 марта 2014 г. № 231 «Об утверждении порядка предоставления населению городского округа — город Галич Костромской области меры социальной поддержки в виде частичной оплаты услуг отопления жилых помещений и горячего водоснабжения»

В целях приведения нормативно-правовых актов в соответствие с действующим законодательством,

постановляю:

- 1.Признать утратившим силу постановление администрации городского округа город Галич Костромской области от 06 марта 2014 г. № 231 «Об утверждении порядка предоставления населению городского округа город Галич Костромской области меры социальной поддержки в виде частичной оплаты услуг отопления жилых помещений и горячего водоснабжения» с 01 января 2015 года.
- 2.Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава городского округа

А.П. Белов